
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高知市立十津小学校 

２０２３．１．２０ 

第 ３３号 
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そう思う やや思う あまり思わない 思わない

〇 ３つの質問に対して、全ての対象者から「そう思う」「ややそう思う」を合わせた回答が90％近くあり、概ね肯定的に

受け止められていると考えますが、児童、保護者に比べ、教職員が高い傾向が見られます。また、どの質問にも児童、保

護者の否定的な回答が10％近くあることにも注目しなければなりません。学校としてはこれら３項目について、意識して

丁寧に取り組んでいるつもりですが、まだまだ十分ではないことがうかがえます。児童の自由記述の中にも、 

 ・子どもが困っていたら、その問題にきっちり対応してもらいたい。 

 ・注意されても聞かない子どもを何とかしてもらいたい。 

 という記述がありました。取り組んでいることに満足することなく、こうしたアンケートの結果等をもとに客観的に成果

を把握し、取組を見直していきたいと思います。 

○ 記述により、教職員の対応等について率直なご意見をありがとうございます。コロナ禍により、保護者の皆様から直接

ご意見をいただく機会が激減している今、こうしたご意見は貴重で大変参考になります。懇談や面談以外に、保護者の皆

様のご意見を集約する機会を積極的に設けていきたいと考えます。 

○ 情報を提供する手段は、お便りやホームページ、すぐーるなどいろいろあります。それぞれの良さを生かすとともに、

確実に情報を提供できるよう、複数の手段を併用することも検討していきたいと思います。 


